

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 319/2014 z dnia 27 marca 2014 r. w sprawie opłat i honorariów pobieranych przez Europejską Agencję Bezpieczeństwa Lotniczego oraz uchylającego rozporządzenie (WE) nr 593/2007**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 93 z dnia 28 marca 2014 r.)

1. Strona 65, załącznik część I tabela 1 ostatni wiersz kolumna pierwsza:

zamiast: „pomocniczy zespół silnikowy (APU)”,

powinno być: „pomocnicze źródło zasilania (APU)”.

2. Strona 66, załącznik część I tabela 2 ostatni wiersz kolumna pierwsza:

zamiast: „pomocniczy zespół silnikowy (APU)”,

powinno być: „pomocnicze źródło zasilania (APU)”.

3. Strona 68, załącznik część I tabela 3 ostatni wiersz kolumna pierwsza:

zamiast: „Pomocniczy zespół silnikowy (APU)”,

powinno być: „pomocnicze źródło zasilania (APU)”.

4. Strona 69, załącznik część I tabela 4 ostatni wiersz kolumna pierwsza:

zamiast: „pomocniczy zespół silnikowy (APU)”,

powinno być: „pomocnicze źródło zasilania (APU)”.

5. Strona 71, załącznik część I tabela 5 ostatni wiersz kolumna pierwsza:

zamiast: „pomocniczy zespół silnikowy (APU)”,

powinno być: „pomocnicze źródło zasilania (APU)”.

6. Strona 73, załącznik część I tabela 6 ostatni wiersz kolumna pierwsza:

zamiast: „pomocniczy zespół silnikowy (APU)”,

powinno być: „pomocnicze źródło zasilania (APU)”.
